



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de enero de 2016, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se modifica la puntuación de los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos para ingreso y acceso en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, convocados por Resolución de 9 de abril de 2015. (2016060312)

Advertido error en la Resolución de 28 de enero de 2016, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se modifica la puntuación de los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos para ingreso y acceso en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, convocados por Resolución de 9 de abril de 2015 (Diario Oficial de Extremadura número 31, de 16 de febrero), se procede a efectuar su oportuna rectificación.

En la página 3245, donde dice:

ESPECIALIDAD: 101- ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS

ACCESOS 1 Y 2

N.º	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN TOTAL
2	AVIS MARISCAL, EVA MARÍA	76014997	7,1329

debe decir:

ESPECIALIDAD: 101- ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS

ACCESOS 1 Y 2

N.º	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN TOTAL
2	AVIS MARISCAL, EVA MARÍA	76014997	7,1239

...